Я, Виншель Ирина Николаевна классный руководитель 9 «а» класса Хромтауской гимназиии №2. В связи с чрезвычайным положением в стране 4 четверть начали с дистанционного обучения. Дистанционное обучение это применение современных технологий. Ребята получили расписание телевизионных уроков на канале «Ел Арна». Я создала группы основных предметов в WhatsApp с учителями предметниками. Каждый день ребята просматривают уроки на телеканале «Ел Арна», в YouTube, BILIM Land. В Кundelik все видят задания прикрепленные предметником. Ребята стараются оперативно выполнять все рекомендации и задания. Ведут обратную связь с учителями предметниками в основном через WhatsApp и Kundelik . Ребята понимают, что для такого обучения необходима жесткая самодисциплина и результат будет зависеть от самостоятельности и сознательности. 2апреля провела дистанционное родительское собрание на тему «Организация дистанционного обучения в нашей школе». З апреля прошел дистанционный классный час на тему «Как защитить себя от вируса».



